
 
 
 

Notulen jaarvergadering en Kamp Kick-off 2026​
Datum: 26 mei 2026​
Aanwezig: bestuursleden, leiding en ca. 25 ouders van leden.  
 
Ragna (Voorzitter Groepsbestuur) heet de aanwezigen welkom en geeft toelichting op de 
inhoud van deze avond. Hierbij zal kort worden stilgestaan bij thema’s waarvoor andere 
verenigingen een aparte jaarvergadering organiseren. Thema’s als aftredende en herkiesbare 
bestuursleden en de ‘kasboeken’ van 2025. Hierna komt een stukje plenaire kampinformatie 
aan bod waarna we uit elkaar gaan en de leiding per speltak nog nadere informatie geeft en 
gerichte vragen kan beantwoorden. Wij trachten op deze manier het noodzakelijke met het 
nuttige te combineren.  
Huub Verdonschot is sinds september 2025 voorzitter van het stichtingsbestuur en is helaas 
verhinderd voor deze avond. Hij heeft zich met een videoboodschap voorgesteld aan de 
aanwezigen.  
 
Onderstaande bestuursleden waren aftredend en herkiesbaar. Er zijn geen bezwaren vanuit 
de aanwezigen dus zij nemen voor een nieuwe termijn zitting in betreffende bestuur.  
Stichtingsbestuur: ​ Martijn van Horssen 

Wendy van Zeeland  
Groepsbestuur: ​ Elisan van Dijk  
​ ​ ​ Angelique Stam 
 
Agnes (Sponsorcommisie) geeft toelichting op de activiteiten waarop de sponsorcommissie 
afgelopen jaar heeft gericht en vertelt over de plannen voor komend jaar. Hierbij wordt 
toegelicht dat er binnen de commissie inmiddels een PR-rol is belegd die dit en komend jaar 
verder doorontwikkeld zal worden.   
Uiteraard is Scouting Asten altijd op zoek naar (nieuwe) sponsoren. Wilt u uw bijdrage hieraan 
leveren door te sponsoren in goederen, gelden of diensten of heeft u hier vragen over,  meld 
dit dan bij onze commissie. Dit kan per mail aan sponsor@scoutingasten.nl.  
 
Naast de doorlopende inspanningen vanuit de sponsorcommissie, zijn we ook Scouting breed 
én per speltak jaarlijks bezig met diverse acties. Dit doen we met name om ‘een centje bij te 
verdienen’ voor de vereniging en de speltak. Voorbeelden zijn de potgrondactie en  
oliebollenactie maar bijvoorbeeld ook het schoonmaken van de infozuil/paddenstoel in het 
dorp en helpen bij tractorpulling Asten. 
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De sponsorcommissie heeft een interessante vacature en 
is nog op zoek naar 1 of 2 extra leden. We richten ons op 
iemand die actief kan en wil meedenken binnen de 
commissie. Geschatte belasting 2-4 uur per maand. Wil je 
hier meer info over, meld je dan bij Agnes Verberne. Dit 
kan ook naar mailadres  sponsor@scoutingasten.nl. 

 
Wendy (Penningmeester Stichting) geeft toelichting op de financiën van 2025. 
Opbrengsten totaal:​ € 53.249 
Kosten totaal: ​ ​ € 57.085 
Resultaat 2024: ​ €  3.836 (negatief)  
De contributie voor komend seizoen wordt ondanks het negatieve resultaat enkel 
geïndexeerd met 3,3%. 
Contributie 2026/2027: Bevers: € 113,00, Pivo’s € 81,00, Overige speltakken € 195,00 
Nb. De contributie wordt jaarlijks in de maand oktober geïnd.  
 
Wendy geeft ook toelichting op het feit dat er in de komende maand een QR code gedeeld 
zal worden t.b.v. een ‘kampdonatie’. Dit kan gezien worden als een vrijwillige bijdrage. We 
vragen deze donatie aan ouders van leden die dit kunnen en willen missen om zodoende wat 
extra middelen voor kamp te kunnen hebben. 
 
Als reactie hierop komt de vraag waarom we dan geen ‘kampbijdrage’ vragen aan de leden die 
mee op kamp gaan. Scouting Asten hecht er grote fundamentele waarde aan dat onze 
vereniging een plek is voor elk kind én dat kamp een onderdeel is van ons jaarprogramma. Dit 
is voor ons de reden om geen aparte ‘kampbijdrage’ te vragen; we willen niet dat leden niet 
meekunnen of meegaan omdat dit éxtra geld kost. Zo lang we dit kunnen volhouden willen we 
dit blijven nastreven. ​
Dus: Kunt u iets missen en wilt u iets extra bijdragen, hou dan de app van de speltak goed in 
de gaten. We zijn heel blij met uw bijdrage.   
 
Ook wordt er n.a.v. een vraag, kort toelichting gegeven op ‘toeristenbelasting’. Vele 
Scoutinggebouwen zijn van gemeenten. Dat betekent dat er bij overnachtingen ook 
toeristenbelasting betaald moet worden. Dit is een onderdeel van de kamp kosten.​
Scouting Asten is geprivatiseerd en daarmee in eigen beheer. Wij hoeven geen 
toeristenbelasting af te dragen aan de gemeente en vorderen deze dus ook niet bij onze 
huurders.  
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De kascontrole is uitgevoerd door Paul Tindemans en Ilona Vinken. Paul heeft dit nu 2 keer 
gedaan, dus ‘moet’ zijn plek worden ingenomen door iemand anders. 2 nieuwe aanmeldingen 
komen hiervoor binnen: Bart v.d. Aa en Tine Martens. ​
 
 
Kevin (Leiding Kabouters) geeft toelichting op het recent geïntroduceerde beleid gebruik 
beeldmateriaal. Kort gezegd: wij zullen geen kinderen van Scouting Asten meer herkenbaar 
op onze social media kanalen posten. Op de sheets in de presentatie staat hierover e.e.a. aan 
informatie. Ook zal de ‘one-pager’ worden toegestuurd door de leiding en zal op korte termijn 
het beleid te vinden zijn op onze website.  
Onderstaande punten werden besproken n.a.v. toelichting van Kevin: 

●​ Hoe werkt dit i.c.m. sponsorcommissie en acties; doel is álle communicatie op onze 
social media kanalen vanaf heden volgens het inmiddels vastgestelde beleid vorm te 
geven.  

●​ Hoe zit dit met bijv. Peelkijk of Siris: Wij zullen ons beleid en de achterliggende 
intenties delen met de media die wij uitnodigen bij onze activiteiten. Wanneer zij hierin 
niet mee willen gaan, zal Scouting de heroverweging maken of zij daarna nog 
uitgenodigd worden. Spanningsveld is dat bijv. Peelkijk en Siris ook ‘persvrijheid’ 
hebben en daarmee niet strikt gehouden zijn aan ons beleid.  

●​ Hoe zit het met kinderen in zwemkleding: foto’s hiervan worden door ons nooit op 
social media geplaatst/gedeeld.  

●​ Onze eigen website dient in dit kader ook herzien te worden. Streven is dit zo spoedig 
mogelijk gereed te hebben. We denken nog na over welke foto’s/welk beeldmateriaal 
hiervoor te gebruiken is. Mogelijk zal hiervoor nog een ‘media-shoot’ gehouden 
worden. Hierover zal t.z.t. gecommuniceerd worden.  

●​ Hoe nemen we onze oudere leden (Rowans/Sherpa’s) hierin mee; zij plaatsen zelf 
niets op ‘onze’ socials en we kunnen niet controleren wat ze op de eigen socials 
plaatsen. We zullen dit beleid wel met deze leden bespreken.  

 
Indy (Kampcommissie lid) geeft, i.s.m. Kevin, tot slot toelichting m.b.t. het kamp, de 
samenstelling en rol van de kampcommissie, de kookstaf en het globale programma. Enkele 
belangrijke aandachtspunten: 
 

●​ Fietsen die mee op kamp gaan dienen goed in orde te zijn! 
●​ Bagage die in vrachtwagen gaat (vrijdag) mag niet in vuilniszakken/Bigbags zitten en  

mag geen losse onderdelen bevatten. Maak clips van hiketassen vast bij afleveren.  
●​ Check vooraf, zeker als gegevens gewijzigd zijn, of NAW gegevens up to date zijn. Dit 

kan in ouderaccount van SOL 
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●​ Meldt allergieën en andere belangrijke gezondheidszaken bij de leiding voorafgaand 
aan kamp.  

●​ Zorg dat leiding in bezit is van fysieke (kopie) ID of paspoort van de leden. Zonder 
ID/paspoort kan het lid niet mee op kamp.  

 
Het adres van zomerkamp 2025 is:   
Broekkant 81 
6021 CS Budel  
 
Na het centrale deel wordt per speltak uiteengegaan en  door de leiding toelichting gegeven 
op het zomerkamp, het programma en de eventuele aandachtspunten. 
 
Dank aan de aanwezigen voor de komst! 
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